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Проверочная работа 

по МАТЕМАТИКЕ 

 

7 класс 

 

 

 

Инструкция по выполнению работы 

 
На выполнение работы по математике даётся 90 минут. Работа содержит 16 заданий.  
В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запишите ответ в указанном 

месте.  
В задании 12 нужно отметить и обозначить точки на числовой прямой. В задании 15 

нужно построить схематично график. 
В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», запишите 

решение и ответ в указанном месте. 
Если Вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом другой.  
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, 

справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться 

и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите 
к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий. 
 
 

Желаем успеха! 

 

 

 

 

 

 
Таблица для внесения баллов участника 

Номер 
задания 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 Сумма 

баллов 
Отметка 
за работу 

Баллы 
                  

 

Вариант 1
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Найдите значение выражения 7 5 9 .
8 6 20

− ⋅  

 

 
 

1

 

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Найдите значение выражения 1,8 : 0,6 2,5.⋅  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

В таблице даны почтовые тарифы (в рублях) на стоимость пересылки письма в зависимости 
от его массы. 
 

Стоимость пересылки (в рублях) письма массой Вид письма 0–19 г 20–39 г 40–59 г 60–79 г 80–99 г 
Простое 23 26 29 32 35 
Заказное 50 53 56 59 62 
Ценное  110 113 116 119 122 

 
Сколько рублей стоит пересылка заказного письма массой 82 г? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Самолёт, находящийся в полёте, преодолевает 245 метров за каждую секунду. Выразите 
скорость самолёта в километрах в час. 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Ботинки на распродаже уценили на 40%, при этом они стали стоить 4200 рублей. Сколько 
рублей стоили ботинки до распродажи? 
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Ответ: 
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При взвешивании животных в зоопарке выяснилось, что зубр тяжелее лося, медведь легче 
зубра, а зебра легче лося.  
Выберите верные утверждения и запишите в ответе их номера. 
 
 

 
 
 

1) 
 

Зебра тяжелее зубра. 

 

 

2) 
 

Зубр самый тяжёлый из всех этих животных. 

 

 

3) 
 

Зебра легче зубра. 

 

 

4) 
 

Медведь тяжелее зубра. 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

На диаграмме представлено распределение количества зарегистрированных пользователей 
некоторого сайта по странам мира. Всего на сайте зарегистрировано 100 тысяч 
пользователей. 
 

 
 

Определите по диаграмме, сколько примерно жителей Колумбии зарегистрировано на этом 
сайте. 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

График функции 13
5

y kx= −  проходит через точку с координатами 7; 42
5

. 
 
 

 Найдите 

коэффициент .k  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Решите уравнение ( )4 3 8 2 .x x x− = − −  
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Ответ: 
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Виктор работает в службе доставки интернет-магазина. Для упаковки коробок используется 
скотч. Он упаковал 200 больших коробок и израсходовал один рулон скотча полностью, а от 
второго осталось ровно три четверти, при этом на каждую коробку расходовалось по 75 см 
скотча. Ему нужно заклеить скотчем 480 одинаковых коробок, на каждую нужно по 60 см 
скотча. Хватит ли двух целых таких рулонов скотча? 
 
Запишите решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Найдите значение выражения  2 2( 9) 16 64y y y− − + − +  при 1 .
2

y = −  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Отметьте и подпишите на координатной прямой точки 
24 ,

17
A 
 
 

 ( )4,35B  и 
74 .

15
C  − 
 

 

Ответ: 
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На клетчатой бумаге с размером клетки 1 1×  отмечены точки A, 
B и C. Найдите сумму углов ABC и CAB. Ответ дайте в  градусах. 

                    
                    Ответ: 
                    

A

B

C
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Углы треугольника АВС относятся так: : : 1: 2 :3.A B C∠ ∠ ∠ =  Биссектриса ВМ угла ABC 
равна 12. Найдите длину отрезка МС.  
 
Запишите решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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Прочитайте текст. 
 

В понедельник музей посетило 39 человек, и это была самая низкая посещаемость 
за неделю. Во вторник — на 6 человек больше. В среду в музее был бесплатный день, 
и посетителей было на 20% больше, чем во вторник. В четверг пришло 
на 8 посетителей меньше, чем в среду. А в пятницу — на 3 посетителя больше, чем 
в четверг. В выходные количество посетителей всегда увеличивается. В субботу пришло 
на 4 посетителя больше, чем в пятницу. В воскресенье музей посетило на 6 человек 
больше, чем в субботу, и это была самая высокая посещаемость за неделю.  

 
По описанию постройте график зависимости числа посетителей музея от дня недели. 
Соседние точки соедините отрезками. Точка, показывающая число посетителей 
в понедельник, уже отмечена на рисунке.  
 
Ответ:  
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Из пункта А в пункт В одновременно выехали велосипедист и мотоциклист. Скорость 
мотоциклиста на 30 км/ч больше скорости велосипедиста. Найдите скорость мотоциклиста, 
если время, которое затратил велосипедист на дорогу из пункта А в пункт В, в два 
с половиной раза больше времени, которое затратил мотоциклист на эту же дорогу. 
 
Запишите решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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